



ERRATA: EDITAL/UFU/PROEX N°54

Onde se lê:

2. Inscrições:

- Data: **23/08/2010 à 01/09/2010**

Leia-se:

2. Inscrições:

- Data: **23/08/2010 à 09/09/2010**

Onde se lê:

4. Do Resultado

O resultado do processo seletivo será divulgado até o dia **08/09/2010**, no site www.proex.ufu.br e www.ufu.br e/ou pelo telefone 3239-4280/4239.

Leia-se:

4. Do Resultado

O resultado do processo seletivo será divulgado até o dia **14/09/2010**, no site www.proex.ufu.br e www.ufu.br e/ou pelo telefone 3239-4280/4239.